

央行双降股民想加仓 开盘敢不敢追涨?

刚刚过去的周末,与股市相关的信息量那是相当的大,股民讨论最多的自然是颇有意外央行的降准降息,证监会对操纵市场行为开出了20亿巨额罚单,整肃决心尽显。小股民在忙着消化这些信息中最关心的还是股市会怎么走。多数机构已经在上周变成了看多派,都在大喊上涨,也有不少老股民慎重提醒,利好出货在A股不新鲜。

钱多了投资却寂寞 股民又想加仓了

投资者小李说,又降息了,这钱存在银行收益越来越低,看来还真得找点别的投资渠道,“我觉得股市虽然风险大点,但这一段反弹力度挺大,收益还不错,决定再加仓,再说了如果不买股票,手里拿着现金,准备做什么,又能做什么?”

的确,安信证券固定收益部研究主管袁志辉指出,目前存款利息不足以弥补物价上涨的损失,实际负利率下银行的储户资产不断缩水,在这样一个零利率、负利率时代,央行正努力把钱从银行里赶出来,让大家去消费、投资。

根据汇金财富通资产管理公司投资总监马超的分析,本次全面降准0.5%,能释放6000亿元给商业银行;加上额外的小微、“三农”再降0.5%,约释放2000亿元,两项合计约释放7000亿到9000亿元资金。

海通证券宏观分析师姜超团队认为,“随着人口红利消失和地产周期结束,全球经济增长低迷,央行轮番放水,资产回报率下降,我国利率或创新低,下调未来3个月10年国开区间3%-3.5%,16年国开中枢或降至3%以下”。

小李的决定得到了股友的认可:“现在不像以前动不动就干股跌停了,现在这个下跌规模,真没什么,下跌之后第二天可能就原样反弹回去,这样的事儿,交易历史上发生得比蚂蚁还多,所以说,股市中不要害怕,周一快点到来,一定会涨。”

股民盼周一开盘不无道理。中国央行宣布双降和放开存款利率上限,已经令全球投资者进一步看到全球央行支持经济的趋势。消息放出后,欧美股市就攀升至两个月以来最高水平。英大证券首席经济学家李大霄更是断言,股市会有明显反应。不少股民称,周一可能会高开高走。

“货币剩余继续扩张,过剩的资金追逐‘好资产’,新型的抱团取暖,爱在深秋的第二阶段走起!”兴业证券策略分析师张忆东表示。



还有哪些消息会影响股市

还有多个消息将影响股市。其中之一就是十八届五中全会将于10月26日至29日在北京召开。届时,相关板块或将收益。

由于人口政策调整将成为主要议题之一,市场预期全面二胎政策有望最终放开,二胎板块将成为未来五年的确定性投资机会。另外工业4.0、互联网+等传统产业和创新驱动的结合、与区域协调发展相关的自贸区、东北振兴、京津冀、长江经济带等区域规划、调整产业结构发展服务业、生态文明建设

等概念也可关注。

另外根据沪深交易所定期报告披露时间安排,本周将是三季报披露的最后一周,两市2205家公司预计披露三季度业绩。

同时,美联储10月27日至28日将召开10月的联邦公开市场委员会货币政策会议。此前,欧洲央行10月22日决议按兵不动,维持基准利率0.05%、存款利率-0.20%,直至2016年9月份不变。欧洲央行行长德拉基表示,欧洲央行将在12月份扩大经济刺激规模。

利好出货屡上演 开盘追涨你敢吗?

密集消息让股民对周一行情充满期待,如此形势下,不仅股民盼涨,专业人士也是纷纷看好。国泰君安首席宏观分析师任泽平表示,依然看好A股3800点至4000点左右的中级反弹行情,并坚定地推荐股票和权益类资产作为当前资产荒背景下的最佳配置。

他说,“对于股市其现在是坚定的多头,因为A股目前是存量博弈下的结构性行情,在钱多和资产荒的背景下,无风险利率的快速下降,再次引发大资产的轮动,市场是非常聪明的,选择了市场最薄弱的环节——创业板来进行进攻,在钱不缺、无风险利率下行的趋势下,往上可以看到3800点、4000

点,之后如果改革的攻坚落地,突破5000点也是可能的,但目前这个中期逻辑还出不来。”

华泰证券分析师罗毅则表示,目前市场情绪正在回暖,双降将乘胜出击,叠加定向降准释放流动性,利于提振市场信心。他尤其看好券商板块。

广州万隆直截了当地指出,本周或有凶悍的涨停潮。若股指赚钱效应不断扩散,那场外新成立的基金、私募与券商两融资金下降带来的资金,将会再次入场,从而掀起更大涨停风浪。不过也有不少股民表示追涨要慎重,利好出货的戏份在A股上演可不是一次两次了。

综合《北京晚报》

因延迟实施中报送转方案,佳都科技董事被上海证券交易所出具监管关注函。一向炙手可热的高送转概念以另类视角引发市场关注。业内人士介绍,这是上交所对上市公司因延迟实施送转方案出具的首份关注函。高送转“慷慨”的背后是馅饼还是陷阱?投资者应如何提防?

上市公司高送转“爽约” 投资者须警惕陷阱

1 佳都科技高送转“爽约” 监管发函认定其误导投资者

10月22日晚间,上交所发布《关于对佳都新太科技股份有限公司有关责任人予以监管关注的决定》,涉及佳都科技董事长刘伟等6位当事人。

这份监管函关注的是一个“爽约”的高送转方案。今年7月22日,佳都科技控股股东堆龙佳都科技提议公司以6月30日为基准,实施每10股转增15股的资本公积金转增股本方案。7月23日佳都科技披露之后,其股票连续两个交易日以涨停价位报收。8月31日,公司披露董事会决议公告称,同意堆龙佳都的提议,但提议推迟至以12月

31日为基准日实施。

上交所方面表示,上市公司资本公积金转增股本方案属于公司重大事项。控股股东提议的方案是否可行或者是否需作重大调整,均对投资者投资决策有重大影响。公司董事会在收到股东的有关提议时,即应从公司和全体股东利益出发,及时对相关提议的可行性作出审慎判断,形成意见并对外披露,明确投资者预期。

但公司迟至8月31日才进行审议。其行为对投资者预期造成重大误导,上交所据此决定对相关当事人予以监管关注。

2 高送转并非“真金白银” 追捧风险不容忽视

上市公司分配方案中的高送转,一般是指大比例送红股或大比例以资本公积金转增股本。

理论上来说,送红股或转增股本的实质是股东权益的内部结构调整,实施后公司股本总数扩大,但在净利润不变的情况下,每股收益会被摊薄,股东权益不会因此增加。而在二级市场上,上市公司实施高送转方案的当天,股价将被除权。投资者持股比例不变,其持有股票的总价值也不会发生变化。

不过在实践中,不少上市公司热衷于高送转。而一旦公布高送转预案,多数公司股价会迎来一波快速走高,其中部分公司在除权后还

会出现一波“填权行情”。

最近几个月,暴风科技、露笑科技、万丰奥威等多只个股都曾在高送转分配方案实施前后出现大幅上涨。这正是投资者对高送转概念趋之若鹜的原因。

尽管高送转并非“真金白银”的现金回报,但许多投资者视其为公司释放出的盈利持续增长“信号”,导致此类概念股频频引发“抢钱”。

不过业内人士指出,并非所有上市公司高送转方案实施后都会走出填权行情,有的甚至出现大幅“贴权”。对于投资者来说,炒作高送转概念股的风险不容忽视。

3 无业绩支撑的高送转成炒作工具 投资者要关注股价波动风险

有统计显示,目前已有超过160家上市公司公布了中期高送转方案。在市场屡现“掘金”热潮的当下,上交所对佳都科技出具的监管关注函,无疑给热衷高送转的上市公司和投资者敲了一记警钟。

在多位市场人士看来,不排除有个别公司利用高送转题材进行不当市值管理的情况。

事实上,早在今年5月,上交所就发文警示,资本公积金转增行为“容易沦为上市公司假借市值管理名义,实现其他特定目的的工具”。文中称,上市公司进行资本公积金转增具有一定积极意义,如降低股票价格、提高流动性等。特别是在IPO中超募资金较多的公

司,由于积累了大量资本公积金,客观上存在一定的转增需求。

“从长远来看,流动性提升最终也会带来企业估值的提升。但这种提升是相对有限的,与以业绩增长为基础的利润分配形式的投资者回报有着较大差异。”该文还表示,失去业绩支撑的资本公积金转增行为,容易与市场其他行为相互渗透,成为市场炒作的工具。

一些市场人士也表示,一些上市公司并不具备相当的成长性,却出于各种动机大规模扩张股本,容易造成下一年度因净利润增长与股本扩大不同步而降低每股收益的风险。投资者须警惕慷慨背后的陷阱。 据新华社

物流全省版 **诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理** 订版电话:13002581905

<p>南京轩冉物流 南京=沈阳、长春 吉林、通化 每晚9点准时发车,48小时到货 电话:025-85312868,传真:66699418 24小时服务热线:13776618868 周经理</p>	<p>南京宁青物流 南京=青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833</p>	<p>南京宇峰物流 南京=内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 南京=广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524、025-84022675 13851630087、13515118937</p>	<p>南京昆贵物流 南京=贵阳、昆明 贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖 业务025-85818301,查单0511-87781656 13245226780、13057512558 李经理</p>	<p>南京密希尔物流 南京=杭州、嘉兴、徐州 南京=溧水、宿迁、荆州 电话:13813997510、18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁零货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)</p>	<p>顺道物流 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京=西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为货物的保驾护航</p>
--	--	---	--	---	--